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 一、多项选择题（每题 2 分）

  第 1 题  下列各项中，影响利润表“所得税费用”项目金额的有（ ）。

A.当期应交所得税           B.递延所得税收益

C.递延所得税费用           D.代扣代缴的个人所得税

正确答案：A,B,C,                                                                     第 

2 题  下列各项中，应借记“营业外支出”科目的有（ ）。

A.矿产资源补偿费          B.出售无形资产净损失

C.公益性捐赠支出          D.诉讼费

 正确答案：B,C,

第 3 题  下列各项中，属于纳税调整增加额的有（ ）。

A.前五年内的未弥补亏损               B.税收滞纳金

C.超过税法规定标准的工资支出         D.国债利息收入

 正确答案：B,C,

第 4 题  下列各项中，关于结转本年利润的表结法特点的描述，正确的有（ ）。

A.影响了有关损益指标的利用 

B.减少了会计工作量 

C.不影响利润表的编制 

D.减少了转账环节 正确答案：B,C,D,

第 5 题 下列各项中，不会导致净利润变动的有（ ）。

A.以银行存款购入专利权 

B.计算结转当期应交的城市维护建设税

C.购入原材料，未付款 

D.结转当期应交未交的增值税    正确答案：A,C,D,

第 6 题 以下各项中，属于营业外收入核算内容的有（ ）。

A.出售无形资产净损益 

B.固定资产盘盈收入

C.确实无法支付的应付账款 

D.固定资产出售净收益

 正确答案：A,B,C,D,
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第 21 题 下列会计科目中，年末结转后应无余额的有（ ）。

A. “主营业务收入” B."营业外收入”

C. “利润分配” D. “本年利润”

 正确答案：A,B,D,

第 22 题 (多项选择题)(每题 2.00 分) 题目分类:第一部分 分章节练习 > 第六章 利润 >

下列各项中，影响净利润的有（ ）。

A.固定资产盘亏 B.所得税费用

C.捐赠固定资产 D.出售无形资产净收益

 正确答案：A,B,C,D,

第 23 题 (多项选择题)(每题 2.00 分) 题目分类:第一部分 分章节练习（无纸化试题） > 第六章 利润 

>

下列各项中，反映企业获利能力的指标有（ ）。

A.营业利润率 B.净资产收益率

C.资产负债率 D.成本费用利润率

 正确答案：A,B,D,

第 24 题 (多项选择题)(每题 2.00 分) 题目分类:第一部分 分章节练习 > 第六章 利润 >

下列各项中，属于工业企业现金流量表“筹资活动产生的现金流量”的有（ ）。

A.吸收投资收到的现金 B.分配利润支付的现金 

C.取得借款收到的现金 D.投资收到的现金股利

 正确答案：A,B,C,

第 25 题 (多项选择题)(每题 2.00 分) 题目分类:第一部分 分章节练习 > 第六章 利润 >

下列各项中，影响当期营业利润的有（ ）。

A.所得税费用 B.固定资产减值损失

C.销售商品收入 D.投资性房地产公允价值变动收益

 正确答案：B,C,D,

第 26 题 (多项选择题)(每题 2.00 分) 题目分类:第一部分 分章节练习 > 第六章 利润 >

下列各科目的余额，期末应结转到“本年利润”科目的有（ ）。

A.其他业务收入 B.营业外支出

C.投资收益 D.所得税费用

 正确答案：A,B,C,D,
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载

或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/925134130021011202
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